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Р Е Г Л А М Е Н Т 

II кръг – отборен турнир от шахматната лига за фирми, 

учреждения и организации 

С подкрепата на Българската спортна федерация по шахмат (БСФШ) 

 

 Дата и място:  17 май 2026 г. – гр. София, хотел Метрополитън, бул. 

„Цариградско Шосе” 64. 

 Право на участие: В турнира имат право да участват отбори от частни фирми, 

държавни ведомства, неправителствени и други организации, предварително 

заявили участие, чрез регистрация по е-mail: bulchessleague@fastcoms.net и 

заплатили организационна такса най-късно до 5 май 2026 г. 

 Такса за участие: за един отбор от 4 състезатели – 240 Евро. без ДДС, 

включва: 

✓ материали и пособия за провеждането на турнира 

✓ обяд за участниците 

✓ кафе и безалкохолни напитки 

✓ награди за победителите 

При наличие на резервни състезатели, към стандартната такса за участие се 

добавят по 20 Евро без ДДС за всеки състезател. 

 Турнирът ще важи за международен ФИДЕ рейтинг. 

 Условия за участие: Надпреварата е кръг от отборно състезание, в което 

вземат участие отбори, съставени от 4-ма състезатели (мъже и жени). Всеки 

отбор трябва да излъчи капитан, преди началото на турнира. Допускат се до 2-

ма резервни състезатели, като капитана на отбора има право да определи 

стартовия списък на участниците в отбора, разпределени от първа до четвърта 

дъска  преди началото на турнира. Разпределението на състезателите от първа 

до четвърта дъска се запазва до края на турнира. Капитанът на отбора има 

право да пуска в игра до двама резервни състезатели, като те заемат съответно 

най-задните дъски, а оставащите в игра състезатели се придвижват съответно 
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напред на по-горните дъски. Всички членове на отборите трябва да са 

навършили 18 години и да са пълноправни служители на фирмата или 

организацията, която представляват, към датата на началото на турнира. Не се 

допуска един и същ състезател да се състезава за повече от един отбор. 

 Система: Турнирът ще се проведе по Швейцарска система в 7 кръга, като 

противниците ще се определят чрез жребии, на случаен принцип. Във всеки 

кръг отборът изиграва 4 партии срещу своя опонент, като 2 от тях е с белите 

фигури и съответно в останалите 2 – с черните фигури. Символичния отбор-

домакин от всяка двойка получава белите фигури на нечетните дъски. Играчи 

които са играли с определен цвят в даден кръг играят с друг цвят в следващ 

кръг. Всяка победа носи на отбора по 2 точки, равенство носи по 1 точка, 

загубата носи 0 точки.  

 Програма: Техническа конференция: 09:30 часа. Начало на I кръг 10:00 часа, 

обяд и почивка след IV кръг, 17:00 часа награждаване и закриване. 

 Формат на турнира: Максимален брой участници – 22 отбора. 

 Време за игра: Контролата е 15/5, всеки участник има по 15 минути за игра, 

със добавка от 5 секунди на всеки ход. За отчитане на времето се използват 

електронни часовници според правилника на ФИДЕ. 

 Класиране: Отборът набрал най-много точки след последния 7-ми кръг, се 

обявява за победител, а следващите два отбора по брой точки се обявяват на 

2-ро и 3-то място. Допълнителни показатели в случай на изравняване на 

точките: 

- Брой победи на първа дъска 

- Брой победи сумарно за целия отбор 

- По-висок процентен резултат с черните фигури 

 Отборни награди: Класираните отбори на 1-во, 2-ро и 3-то място получават 

купи и грамоти, като спечелените точки според правилника на Българската 

Шахматна Лига се добавят и формират класирането на отбора в националната 

ранглиста на лигата.  

 Индивидуални награди: Най-добре представилите се състезатели по реда на 

дъските, получават парични награди както следва:  

Първа дъска – 200 Евро. 

Втора дъска – 160 Евро. 

Трета дъска – 120 Евро. 

Четвърта дъска – 80 Евро.  
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Най-добре представила се жена – 100 Евро  

Критериите за определяне на индивидуалното класиране са: 

- Най-голям брой точки сумарно събрани за целия турнир 

- Най-голям брой победи за съответната дъска 

- Резултат от лична среща (между състезатели с еднакъв актив) 

- По-висок процентен резултат с черните фигури  

 Допълнителни условия: По време на провеждането на отделните кръгове не 

се разрешава ползването на електронни устройства, като мобилни телефони, 

смарт часовници, лаптопи, таблети и др., както и ползването на чужда помощ 

под каквато и да е форма. Нарушителите ще бъдат наказвани с отнемане на 2 

точки от актива на отбора за всяка партия в която има извършено нарушение 

на правилата. Всеки състезател има право да поиска разглеждане на 

нарушаване на правилата, като се обърне към главния съдия или неговите 

помощници. 

Осигурено медицинско обслужване. 

За всички фирми, организации или учреждения, които желаят да рекламират 

своята дейност по време на турнира има възможност да ползват следните 

пакети: 

Пакет 1 – Печатна Реклама – посредством собствени банери, плакати, пана, 

брошури и др, разположени на входа на залата, както и вътре в залата, до 4 

(четири) броя елементи* – цена от 60 Евро без ДДС към таксата за участие. 

Пакет 2 – Мултимедийна Реклама – посредством собствени клипове и др, 

прожектирани на екран по време на турнира, между отделните кръгове в 

залата,  – цена от 50 Евро без ДДС към таксата за участие. 

В рекламните материали и клипове не се допуска политически или религиозни 

послания или съдържание. 

Директорът на турнира си запазва правото на корекции по регламента, като 

всички участници ще бъдат своевременно уведомени за направените промени. 

 Таксата за участие се заплаща до 5 май 2026 г. по следната банкова сметка в 

лева на фирмата Организатор: 

„Фасткомс” ЕООД 

IBAN: BG04FINV915010BGN0IVHT 

BIC: FINVBGSF 

Основание: участие в Българска шахматна лига 
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За допълнителна информация: 

Директор на турнира:  Иво Чимидялков, моб: 0889 530 851 

е-mail: bulchessleague@fastcoms.net 
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